

## Kim Soo Ro, Regele de Fier - Episodul 5

de Mihaela N. Jobang este conștient că nu poate ascunde pentru totdeauna identitatea reală lui Soo Roo. El îi mărturisește Marelui Preot adevărul și îl roagă pe acesta să-i spună doamnei Kyeon-bi că fiul pierdut în timpul naufragiului, urmașul tribului Jaecheongeum, este Soo Ro. Kyeon-bi se dedică însă exclusiv instruirii lui Yijin Ahshi, căruia îi este nu numai mamă, dar și mentor. Îl îndrumă în dobândirea autocontrolului, în lupta cu sabia și visează să-l transforme în regele Gaya. Yibiga este într-o situație ingrată. Amână orice dezvoltare, dar cugetă cu atenție asupra tuturor detaliilor și se întreabă dacă a interpretat corect profetia, dar mai ales dacă aceasta îl are ca subiect pe fiul său Yijin Ahshi.



În portul Gimhae sosește o delegație a regatului Han, care aduce un mesaj. În lipsa unui rege care să dețină puterea și să îndeplinească sarcini diplomatice, Gaya are o poziție neclară. Emisarul Han decide să înmâneze scrisoarea Marelui Preot Yibiga, ceea ce stârnește proteste din partea conducătorilor celor nouă triburi. Shingwi Ghan (Tae-gang) este cel mai vehement, deoarece un astfel de gest presupune recunoașterea indirectă a Marelui Preot ca autoritatea politică supremă. Se găsește o soluție de compromis, însă rivalitatea între șefii triburilor și Yibiga se exacerbează.



Seok Tal-hae este epuizat după încercările zadarnice de a construi un cuptor pentru topit fierul, însă nu renunță. Află despre existența lui Il Seo, fostul ajutor al meșterului fierar Jobang. Il Seo, deși era recunoscut ca un fierar excelent, dispăruse fără urmă. Tal-hae realizează că are nevoie de priceperea și talentul lui Il Seo și hotărăște să-l caute și să-l convingă să se alăture. După mult timp și eforturi îndârjite, Tal-hae îl descoperă pe fostul fierar, dar acesta refuză inițial să se întoarcă în Gaya. Tal-hae îl ajută să găsească o motivație precisă și să-și reînvie ambițiile. Reîntors în Gaya cu Il Seo, Tal-hae deține în sfârșit un avantaj decisiv în lupta pentru cucerirea fierului.

